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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN Kesamben I 

Kelas/Semester : III/2 

Tema   : 7. Perkembangan Teknologi 

Subtema  : Perkembangan Teknologi Komunikasi 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Dengan membaca teks bacaan “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”, siswa 

dapat menemukan kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi 

dengan benar. 

• Dengan diskusi, siswa dapat menggunakan kosakata tersebut untuk melengkapi 

sebuah kalimat rumpang dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (2 menit) 

• Guru mengucap salam dan mengkondisikan kesiapan kelas untuk belajar 

• Salah satu siswa memimpin do’a 

• Guru bertanya kepada siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan 

dengan pelajaran yang akan dipelajari. 

•  Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dan tujuan 

kegiatan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

• Guru menunjukkan beberapa gambar contoh alat komunikasi tradisional dan 

modern kepada siswa. 

• Siswa menggolongkan jenis alat komunikasi alat komunikasi tradisional atau 

modern. 

• Siswa membaca teks bacaan “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”, 

bersama-sama. 

• Siswa mencari kosa kata dalam teks bacaan “Alat Komunikasi Tradisional dan 

Modern” secara berkelompok. 

• Secara berkelompok siswa melengkapi kalimat menggunakan kosa kata yang 

telah ditemukan. 



• Setiap kelompok menampilkan hasil diskusinya di depan kelas, kelompok lain 

menanggapi. 

• Guru memberikan penegasan materi  

3. Penutup 

• Siswa melakukan refleksi pembelajaran hari ini dengan bimbingan guru. 

• Guru memberikan tugas rumah kepada siswa untuk mencari informasi dan 

meminta pendapat orang tua mengenai alat komunikasi yang digunakan sehari-

hari. 

• Pembelajaran ditutup dengan do’a Bersama. 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap 

Dilaksanakan pada saat proses pembelajaran berlangsung meliputi sikap sosial kerja 

sama, santun, mandiri, bertanggung jawab, disiplin, dan percaya diri menggunakan 

lembar observasi 

2. Pengetahuan 

Tes Tulis 

3. Keterampilan 

Menggunakan kosa kata untuk melengkapi kalimat. 
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LEMBAR PENILAIAN SIKAP 

 

No.  Nama Peserta Didik 
Tanggungjawab  Disiplin Percaya Diri  

SB  PB SB PB  SB PB  

                        

                        

                        

                        

                        

 

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN 

A. Soal 

Lengkapilah kalimat di bawah ini dengan memilih kosa kata yang tersedia! 

1. Kentongan adalah alat ________________ tradisional 

2. Gong memiliki fungsi seperti _______________ 

3. Dengan adanya _____________ telepon berkembang menjadi telepon genggam. 

4. Telepon genggam disebut juga __________________ 

 

 

 

 

B. Kunci Jawaban 

1. Komunikasi 

2. Lonceng 

3. Teknologi 

4. Ponsel 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑆𝑘𝑜𝑟

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 

 

  

ponsel teknologi lonceng komunikasi 



LEMBAR PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Menggunakan kosa kata yang tersedia dalam melengkapi kalimat 

No Nama 
Skor 

Nilai 
5 4 3 2 1 

1        

2        

3        

4        

 

RUBRIK PENILAIAN 

Skor 5 jika menggunakan kosa kata dengan tepat pada semua kalimat 

Skor 4 jika menggunakan kosa kata dengan tepat pada 3 kalimat 

Skor 3 jika menggunakan kosa kata dengan tepat pada 2 kalimat 

Skor 2 jika menggunakan kosa kata dengan tepat pada 1 kalimat 

Skor 1 jika menggunakan kosa kata yang tidak tepat  pada semua  kalimat 

 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑆𝑘𝑜𝑟

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 

 

 

 

 


